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COOTBETCBHE Peali3yeMbIX OIIEOM YTBEPIKICHHOMY MEHIO g,
CaHUTApHO-TEXHUYECKOE COCTOSHHC 00€eIeHHOTO 3a1a %1/#1;

eneHHOM Mebenu -
CocrosiHre 00ex LPOT]
CoCTOSHUE CTOJOBOH IOCYBI Lg,(o//{] _
Hanuuue caadeTok L=
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Y enoBAs VIS COOMIONEHHS yUALIMMHUCS IPABUJL JTMUHON THIHCHD LENLE
CoCTaB 1 COCTOSHUE CAHHTapHOH OIEXbI COTPYAHHKOB, OCYILECTBISIOMINX ‘ oib
Pasnauy roTOBBIX OJIEOL
BxycoBble IIPeANOYTCHHU neTed A
Y IOBJIETBOPEHHOCTH ACCOPTHMEHTOM U KaueCTBOM noTpebIisieMbIX G0 ] TI0 5 W ’{’}1
pe3yJibTaTaM BRIOOPOYHOTO Onpoca neTel 1 poIUTENEH

[ | Bompoc | Oa/mer

I VIMeeTCsL 7T B OPTaHH3aluy MEHIO?
A) na, 1 BCeX BO3PACTHBIX IPYIIT U PEXUMOB QYHKIIMOHHPOBAHHS W 2.7
OpraHuM3aluu
B) na, Ho 6e3 yuyera BO3PACTHBIX TPy
B) mer

2 BEIBEILCHO JIH [HKIAYHOE MEHIO /ISl O3HAKOMIICHHS POIUTENICH 1 nerei?
A) na Gl
b) mer 0

3. BEIBEIIEHO JIH CIKENHEBHOE MEHIO B YIOOHOM [l O3HAKOMJICHHS POIHTENEH 1 neteit
MmecTe?
A) na G
b) Ber

4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPE! Giiton?
A) na, IO BCEM JIHSIM 58—

B) HET, HMEIOTCS IIOBTOPHI B CMEXXHBIC THU

3 B MeH!0 OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHbie 0o/ U IIPOLYKTBI?

A) na, mo BCeM IHIM

o/ —

B) HET, UMEIOTCA ITIOBTOPEI B CMEXHBIC NHHU

6. COOTBETCTBYET JIH PErIAMEHTHPOBAHHOE IUKIHYHEIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB IIHIIH
peXUMY (YHKIHOHHPOBAHK OpraHu3aluu?
A) na l L
B) Her } :

i EcTb M B OpraHu3allyi IPUKas O CO3NAHHH U IIOPIIKE paboThI BpaKepakHOH KOMECCHH?
A) na o
B) mer . ‘1

8. OT BCEX JI [TAPTHH [PHIOTOBIEHHBIX OJIIO CHEMACTCA Gpakepax?
A) na G4
b) et

9. BrLapisuiich JH GaKThl HE HOMYCKa K peanu3alii GO H IPOIYKTOB IO pe3yIsTaTaM

pab0Tbl GpaKepaskHOM KOMACCHH (3a mepuoJ He MEHEC Mecsua)?




A) Her

-—

b) na

10.

Cosnansl I yCIIOBHS JUIS OpraHH3alliy THTaHu IETeH ¢ yueToM 0coGeHHoCTEH
3[0pOBbs (caxapHbIi quabeT, MHIEeBbIe AJIEPIUH)?

A) ma

b) mer

Her

11.

HpOBOI{I/ITCSI JIH y60p1<a IIOMEIIEHHUH MOCIe KadkaoTo npueéMa 00000054

A) na

G —

b) ner

KadecTserno nu nposenena ybopka moMeleH it 17151 IpHeMa [HIIE Ha MOMEHT paboTh!

KOMHCCHH?

A) na

Gz

b) et
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13,

O6Hapy>I(HBEUH/ICI: JIH B IIOMCIIEHUAX JUIA IIPpHEMa ITHIIH HACEKOMEIE, T'PBI3YHEBI U CJICOBI

HX XKHU3HENEITEILHOCTH?

A) Her

pbr—

b) na

14.

CozfaHbl JIH YCIOBHS IS COOIIIONCHUS NETHMHU IIPABMJI INYHON THTHEHE]?

A) na

47—

b) mer
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BrIsIBIISUTHCE ST 3aMeyaHus K CO6HIOI{6HI’IIO ACTBMH ITPaBHJI JIMYHOH THTHEHBI?

A) Her

ZoM

b) na

16

BriBnsnuce nu IIPH CPABHEHHUH PEAIH3YEMOI'0 MEHIO C YTBEPXXIOCHHBIM MEHIO (l)aKTI:I

HCKJIIOYEHHS OTACILHEIX OIIFON U3 MEHIO?

A) Ber

/,/

b) na
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WMenu 1 $haxThl BEIIAYH NETAM OCTHIBLIEH enw1?

A) HeT

%2

b) na
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